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 S.C. Oradea 
Transport Local S.A.

 informează privind intenţia de a selecta per-
sonal pentru

* ŞCOLARIZARE  VATMANI
Condiţii:
- Persoanele este nevoie să fi e apte din punct 

de vedere medical
Se oferă:
- Costurile cu şcolarizare, deplasare în/din 

localitatea în care se vor organiza cursurile 
şi cele de cazarea sunt suportate de S.C. OTL 
S.A.

- Contract de muncă pentru următorii 5 ani ( 
cu plata parţială proporţională a contravalorii 
cursului dacă angajatul renunţă la contractul 
de muncă înainte de expirarea celor 5 ani) 

Cei interesaţi vor depune o cerere, însoţită 
CV şi de copii ale actului de identitate şi după 
actele care atestă studiile şi pregătirea profesi-
onală, la secretariatul societăţii, str Atelierelor 
nr. 12, până la data de 27.07.2018.

 (504) 

S.C. O.T.L. S.A.

 organizează selecţie de personal pentru 
funcţia de: 

* Ş O F E R  
Condiţii: 
- posesor al certifi catului de pregătire profe-

sională (CPC)
- posesor al permisului de conducere cat. D 

(C, E)
Candidaţii interesaţi vor depune un CV şi o 

cerere, însoţită de documente relevante, la se-
cretariatul societăţii, str.Atelierelor 12 

Persoanele selectate vor fi  contactate pentru 
interviu. 

Angajarea se va face pe perioadă nedeter-
minată.

Informaţii suplimentare se pot obţine la tel: 
0259/42-32-45 int. 416.

(503)

Titular IANCĂU MĂDĂLINA MIRELA 
anunţă publicul interesat asupra declanşării 

etapei de încadrare cf. HG 1076/2004, privind 
procedura evaluării de mediu pentru planuri şi 
programe în vedere obţinerii avizului de me-
diu pentru PUZ introducere terenuri în intra-
vilan pentru construire de locuinţe şi funcţiuni 
complementare şi parcelare, localitatea Beiuş, 
nr. cad. 102196-104330, jud. Bihor. Prima 
versiune a planului poate fi  consultată la sediul 
APM Bihor, Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A, 
din data de 17.07.2018, între orele 9.00-14.00. 
Publicul interesat poate transmite, în scris, co-
mentarii şi sugestii, până în data de 6.08.2018, 
la APM Bihor, Oradea, B-dul Dacia nr. 
25/A, e-mail offi ce@apmbh.anpm.ro, în zi-
lele de luni-vineri, între orele 9.00-14.00.

(495)

Poliţiştii bihoreni desfăşoară activităţi preventive în sezonul estival

Vacanţă de vară în siguranţă
Pe întregul parcurs al se-

zonului estival, polițiștii 
acționează atât în locaţiile 
cu un afl ux mare de public, 
cât și în zonele de agrement 
frecventate de turiști, pen-
tru a preveni victimizarea 
și pentru conștientizarea 
cetățenilor cu privire la ne-
cesitatea adoptării conduitei 
preventive.

În perioada iunie - septem-
brie, în stațiunile Băile Felix și 
1 Mai, polițiștii de prevenire și 
de proximitate bihoreni, în par-
teneriat cu Asociația de promo-
vare a turismului în Băile Felix 
și 1 Mai, desfășoară activități 
de informare și conștientizare 
a cetățenilor asupra factorilor 
favorizanţi victimizării şi a 
măsurilor preventive ce tre-
buie adoptate pentru a preveni 
furturile, cu accent pe preveni-
rea furturilor de pe plajă, din 
spațiile de cazare, dar și pentru 
prevenirea furturilor din auto-
turime în interiorul cărora sunt 
observate bunuri de valoare 
lăsate la vedere de proprietari, 
acestora fi indu-le amplasate pe 
parbriz materiale de informa-
re/recomandari în acest sens. 
În acest context, poliţiştii bi-
horeni au realizat materiale cu 
recomandări preventive (afi șe, 
fl yere şi broșuri) și obiecte 
promoționale (brățări, brelo-
curi, evantaie cu mesaje pre-
ventive etc.) cu sloganul cam-
paniei „Siguranță în vacanță!”. 

Acțiunile sunt derulate de 
Compartimentul de Analiză 
și Prevenire a Criminalității 
din cadrul IPJ Bihor împreu-
nă cu reprezentanți ai Agenției 

Naționale împotriva Trafi cului 
de Persoane - Centrul Regional 
Oradea, reprezentanți ai Servi-
ciului Județean Anticorupție 
Bihor, jandarmi, polițiști de 
frontieră și reprezentanți ai 
Centrului Județean de Preve-
nire, Evaluare și Consiliere 
Bihor

De asemenea, polițiști 
desfășoară întâlniri preventive 
în taberele școlare din județul 
Bihor. Până în prezent, în ca-
drul taberelor școlare organi-
zate în patru locații din județul 
Bihor, polițiștii de prevenire 
bihoreni și partenerii de pro-
gram mai sus menționați au 
interacționat cu peste 250 de 
copii, tineri și cadre didactice 
proveniți din județele Bihor, 
Prahova, Teleorman. Totodată, 

polițiștii de prevenire bihoreni 
au acționat preventiv în cadrul 
taberei „Vreau să știu”, organi-
zată în municipiul Oradea, la 
Biblioteca Județeană Gheorghe 
Șincai, destinată tinerilor și 
adolescenților. În perioada iu-
lie - august în Punctul de Tre-
cere a Frontierei Borș, polițiștii 
de prevenire și  polițiștii de 
frontieră bihoreni, alături de 
reprezentanți ai Serviciului 
Județean Anticorupție Bihor 
distribuie materiale informa-
tiv - preventive cetățenilor 
români, dar și turiștilor care 
vin să-și petreacă concediul pe 
teritoriul României. În sezonul 
estival, activităţile specifi ce de 
relaxare, ieşirile la iarbă verde, 
vizitele la piscine şi ştranduri, 
pescuit etc. sunt la ordinea 

zilei. Poliţia vă recomandă 
să acordaţi o atenţie sporită 
lucrurilor personale pentru a 
nu fi  prejudiciaţi. Poliţiştii de 
prevenire bihoreni vă reco-
mandă: păstraţi mereu în raza 
vizuală, pentru supraveghere, 
pătura, banca sau locul în care 
v-aţi lăsat obiectele personale! 
Încercaţi să lăsaţi întotdeau-
na o persoană de încredere la 
locul respectiv. Nu vă lăsaţi 
obiectele de valoare - bijuterii, 
portmonee, telefoane mobile 
- la vedere pe plajă. Nu uitaţi 
că există indivizi care specu-
lează orice neatenţie din partea 
dumneavoastră. Cu un plus de 
vigilenţă însă, vă puteţi bucura 
de o vacanţă minunată, feriţi 
de evenimente nu tocmai plă-
cute. 

În Oradea și Bihor  

Peste 700 de locuri de muncă vacante 
Agenția Județeană pentru 

Ocuparea Forței de Mun-
că (AJOFM) Bihor a dat 
publicității lista cu locurile 
de muncă vacante din Ora-
dea și Bihor. Astfel, la nivelul 
județului, în această perioa-
dă, sunt înregistrate 760 de 
locuri de muncă vacante, din-
tre care 618 sunt în Oradea. 

În funcție de nivelul de in-
struire, persoanele cu studii 
superioare au la dipoziție 79 
de locuri de muncă. Pentru 
persoanele cu studii medii și 
școală profesională sunt vacan-
te 380 de locuri de muncă, iar 
alte 159 de locuri de muncă sunt 
puse la dispoziția muncitorilor 
necalifi cați. 

Conform datelor furnizate 
de AJOFM Bihor, la categoria 
studii superioare, există nume-
roase fi rme care au nevoie de 
ingineri de diferite specializări: 
inginer automatist, inginer in-
dustrie alimentară (Nojorid), 

inginer calitate, inginer chi-
mist, inginer construcții civi-
le, inginer construcții drumuri 
și poduri, inginer energetică 
industrială - AMC, inginer 
mașini unele, inginer producție, 
inginer topograf  etc. De ase-
menea, tot la această categorie, 
sunt companii care au nevoie de 
manager de proiect, inspector 
resurse umane, șef șantier, șef 
schimb, programator, specialist 
în domeniul calității, specia-
list în domeniul securității și 
sănătății în muncă, inspector 
taxe și impozite persoane juri-
dice. 

Cea mai mare ofertă de locuri 
de muncă se găsește la categoria 
studii medii și școală profesio-
nală – 380. Dintre acestea, cele 
mai multe sunt pentru: șofer, lu-
crător comercial, dulgher, elec-
trician, confecționer asamblator 
articole textile, confecționer 
articole din piele și înlocuitori, 
croitor, casier, barman, bucătar, 
brutar, gestionar, dar și pentru 
agenți de diferite specializări: 

agent comercial, agent securi-
tate, agent servicii clienți, agent 
trasporturi pentru tura de noap-
te (Oradea), agent vânzări etc. 

La categoria muncitori 
necalifi cați, sunt disponibi-
le 159 de joburi. Unele fi rme 
angajează femei de serviciu, 
manipulanți marfă, îngrijitori 
spații verzi, sortator deșeuri. 
Cele mai multe dintre locurile 
de muncă vacante sunt destina-
te, însă, meseriilor de montator 

subansamble, muncitor neca-
lifi cat la asamblarea, montarea 
pieselor, muncitor necalifi cat 
în industria textilă, operator la 
prelucrarea cauciucului și ope-
rator producție. 

La punctul de lucru Salonta 
este disponibil un singur loc 
de muncă, la punctul de lucru 
Aleșd – 69, la punctul de lucru 
Beiuș - 56, iar la punctul de lu-
cru Marghita – 16. 

 Loredana IONAȘ

Angrenați în diferite activități preventive


